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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε  την Τρίτη 24/7/2018  συνάντηση μελών των

Προεδρείων ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ και ΠΟΓΕΔΥ, στην έδρα της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ.

Η  συνάντηση  έγινε  στην  σκιά  των  τελευταίων  εξελίξεων  που

επηρεάζουν  τα  εργασιακά  και  επαγγελματικά  δικαιώματα

γεωτεχνικών  και  μηχανικών  με  σκοπό  τον  συντονισμό  ενεργειών

απέναντι σε πιθανές αρνητικές εξελίξεις.

Στην συνάντηση τέθηκαν θέματα που απασχολούν τα μέλη των

δύο Ομοσπονδιών όπως:

1. Η καθυστέρηση στην αναγνώριση των πενταετών σπουδών

Πολυτεχνείων  και  γεωτεχνικών  σχολών,  ως  ισότιμων  με

μεταπτυχιακό, γεγονός που θα δώσει  ώθηση στην εξέλιξη
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γεωτεχνικών  και  μηχανικών.  Τονίστηκε  ότι  πρέπει  να

υπάρξει συνάντηση στο Υπουργείο Παιδείας προκειμένου να

υπάρξει αναλυτική ενημέρωση για τις εξελίξεις και για την

ανταπόκριση  των  σχολών  στην  αποστολή  στοιχείων  στο

Υπουργείο

2. Έγινε αναφορά στις δικαστικές αποφάσεις του ΣτΕ σχετικά

με  το  προβάδισμα  της  ΠΕ  κατηγορίας  για  την  κατάληψη

θέσεων ευθύνης, όπου ο Πρόεδρος της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ τόνισε

ότι το κεκτημένο αυτό πρέπει να διαφυλαχθεί. Από πλευράς

ΠΟΓΕΔΥ  αναφέρθηκε  ότι  έχει  υπάρξει  ενημέρωση  των

γεωτεχνικών για το θέμα και σε περιπτώσεις παραβιάσεων

θα πρέπει να υπάρχει αντίδραση.

3. Έγινε  αναφορά  στην  εντεινόμενη  υποστελέχωση  των

τεχνικών  και   γεωτεχνικών  υπηρεσιών  η  οποία  τελικά

αποτελεί  το  άλλοθι  για  ιδιωτικοποιήσεις  δημοσίου

συμφέροντος  εργασιών  όπως  είναι  η  επίβλεψη  τεχνικών

έργων  και  η  προστασία  του  περιβάλλοντος  και  των

καταναλωτών. Τονίστηκε η αναγκαιότητα παρεμβάσεων των

Ομοσπονδιών προς τα αρμόδια Υπουργεία για την ανάδειξη

του  σημαντικού  προβλήματος  που  έχει  ενταθεί  με  τις

μνημονιακές πολιτικές.

4. Από μεριάς ΠΟΓΕΔΥ έγινε ενημέρωση για  την απόφαση του

Γ.Σ.  της  Ομοσπονδίας  να  αντιδράσει  στην  προσπάθεια

μαζικής ανωτατοποίησης γεωτεχνικού αντικειμένου Τ.Ε.Ι. η

οποία  θα  οδηγήσει  σε  υποβάθμιση  των  επαγγελματικών

δικαιωμάτων των γεωτεχνικών του δημοσίου. Η ΕΜΔΥΔΑΣ

επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί το επόμενο χρονικό διάστημα,

μετά  την  συζήτηση  του  θέματος  στο  Διοικητικό  της

Συμβούλιο, οπότε και θα μπορέσει να προχωρήσει σε κοινή

αντίδραση με την ΠΟΓΕΔΥ



Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό κλίμα και τονίστηκε η

σπουδαιότητα των τεχνικών και γεωτεχνικών ειδικοτήτων ως πρώτης

γραμμής  ειδικότητες  στην  προάσπιση  του  δημοσίου  συμφέροντος.

Δηλώθηκε  και  από  τις  δύο  πλευρές  η  διάθεση  για  περαιτέρω

ανάπτυξη  κοινών  δράσεων  και  πρωτοβουλιών  με  σκοπό  την  από

κοινού  προάσπιση  του  ιδιαίτερου  ρόλου  των  τεχνικών  και

γεωτεχνικών  όχι  μόνο  στο  δημόσιο  αλλά  και  στους  υπόλοιπους

εργασιακούς τομείς. 
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